



පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலீஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය

த. பெ.இ

Po.Box No

10120

ෆැක්ස්

தொலைநகல்

Fax

011-2171635

දුරකථන

தொலைபேசி

Telephone

011-2887973

(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය

இணையதளம்

Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්

மின்னஞ்சல்

E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය

எனது இலக்கம்

My NO

1596/ 2023

ඔබේ අංකය

உமது இலக்கம்

Your No

/ 2023

திகதி

දිනය

Date

20/12/2023

පැය 0555

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. විදේශ රටක සිට ගුවන් මගින් මෙරටට ගෙන්වන ලද දේපල සමඟ සැකකරුවන් 04 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගුවන්තොටුපල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.19 වන දින අළුයම් කාලයේදී කටුනායක ගුවන්තොටුපල පැමිණීමේ පර්යන්තයේදී ගුවන්තොටුපල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ඩුබායි සිට මෙරටට පැමිණි ගුවන් යානයකින් පැමිණි පුද්ගලයන් 04 දෙනෙකු පරීක්ෂා කිරීමේදී මොවුන් සන්තකයේ තිබී තීරු බදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද ලැප්ටොප් පරිගණක 81 ක්, විදේශීය මත්පැන් බෝතල් 44 ක්, ජංගම දුරකථන 23 ක්, විදේශීය දුම්වැටි, රන් භාණ්ඩ කිහිපයක් සහ ජංගම දුරකථන අමතර කොටස් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ශ්‍රී ලංකා රේගුව වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 36, 42, 43 හා 49 වයස්වල පසුවන පිළිවෙලින් පුත්තලම, වීරකැටිය, ගෝනවල හා කොළොන්නාව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

02. කතරගම දේවාලයේ තිබූ රන් තැටියක් පිටතට රැගෙන ගොස් විශ්වාසය කඩ කළ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

රුහුණු මහා කතරගම දේවාල මාලිගාවේ තැන්පත් කර තිබූ රන් තැටියක් රැගෙන ගොස් ඇති බවට 2023.10.19 වන දින රුහුණු මහා කතරගම දේවාලයේ බස්නායක නිලමේ විසින් කරන ලද පැමිණිල්ලක් මත කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි.

මෙය බැතිමතෙකු විසින් දේවාලය වෙත පූජා කරන ලද රන් පවුම් 28 බැඳි රන් තැටියක් බවටත්, දේවාලයේ වැඩ කරනු ලබන කපු මහතෙකු විසින් රැගෙන ගොස් ඇති බවටද අනාවරණය වී ඇත. පැමිණිල්ලෙන් පසුව මොහු විසින් වෙනත් රන් තැටියක් ගෙනවිත් තබා ඇති අතර, මෙම සාපරාධී විශ්වාසය කඩ කිරීම සහ සාවද්‍ය පරිහරණය කිරීම සම්බන්ධයෙන් 2023.12.19 වන දින කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වෙත සැකකරු පැමිණීමෙන් පසු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන කතරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

03. අපරාධ රැසකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තංගල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.19 වන දින දහවල් කාලයේ දී තංගල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් කුඩාවැල්ල ධීවර වරායේදී අපරාධ මෙහෙයුම් රාජකාරියේ යෙදී සිටියදී ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 02 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන තංගල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු සම්බන්ධ වැඩිදුර විමර්ශනයේදී තංගල්ල මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයේ විභාග වන නඩුවකට අදාළ වරෙන්තු නිකුත්වී සිටින පුද්ගලයෙකු බවත්, තංගල්ල පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වී තිබූ තියුණු ආයුධවලින් පහරදී කාන්තාවක් හා පුද්ගලයෙකුට තුවාල සිදුකිරීමක් සහ නිවසක් බිඳ රුපියල් ලක්ෂ හතරකට අධික දේපල සොරකම් කිරීමට අදාළ අපරාධ වලට සම්බන්ධ සැකකරු බවට අනාවරණය වී ඇත. සැකකරුගේ ප්‍රකාශ මත සොරකම් කරන ලද ශීතකරණයක් ද පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත.

තංගල්ල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - වත්තල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.19 වන දින වත්තල පොලිස් වසමේදී වත්තල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 03 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 32 ක් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 31, 32 හා 42 වයස්වල පසුවන වත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

වත්තල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ උතුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2023.12.19 වන දින සවස් කාලයේ දී කොළඹ උතුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත දෙමටගොඩ පොලිස් වසමේ සියපත් සෙවන ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලි ග්‍රෑම් 330 ක් සහ මත්පෙති 20 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන සියපත් සෙවන, දෙමටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2023.12.19 වන දින උදෑසන කාලයේ දී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශවල දී වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.19 වන දින සවස් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ ජයරාජ් ප්‍රනාන්දුපුල්ලේ පාලම අසලදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.19 වන දින ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන සහ බඩෝවිට ප්‍රදේශවලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් 03 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 16 මිලිග්‍රෑම් 900 ක් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 41 හා 57 වයස්වල පසුවන අඟුලාන සහ ගල්කිස්ස ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දුන්ගල්පිටිය පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.19 වන දින උදෑසන කාලයේ දුන්ගල්පිටිය පොලිස් වසමේ උතුරු පිටිපන ප්‍රදේශයේදී දුන්ගල්පිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 250 සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32ක් වන පිටිපන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

දුන්ගල්පිටිය පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

10. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.19 වන දින සවස් කාලයේ මීගොඩ පොලිස් වසමේ ගොඩගම ප්‍රදේශයේදී මීගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 560 සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26ක් වන හෙට්ටියාවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මීගොඩ පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

11. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.19 වන දින සවස් කාලයේ දී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ ඔරුවල ප්‍රදේශයේදී වැටලීම් 02ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 13 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු සහ සැකකාරිය අවුරුදු 39 ක් වයස වන හබරකඩ හා පනාගොඩ ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ.

අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අක්කරපත්තු පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.19 වන දින සවස් කාලයේ දී අක්කරපත්තු පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත අක්කරපත්තු පොලිස් වසමේ අඩ්ඩාලවේන 16 ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 04 මිලිග්‍රෑම් 50 ක් හා මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමෙන් උපයාගන්නා ලද බවට සැක කෙරෙන මුදල් රුපියල් 103,000/= ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන අඩ්ඩාලවේන 16 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අක්කරපත්තු පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.12.19 වන දින සවස් කාලයේදී වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේ කොළොන්නාව ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 660 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැල්ලම්පිටිය පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන කොළොන්නාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වැල්ලම්පිටිය පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

14. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.19 වන දින සවස් කාලයේදී තලංගම පොලිස් වසමේ දුටු ගැමුණු මාවත හා රොබට් ගුණවර්ධන මාවත ප්‍රදේශවලදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම 02 ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 300ක් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 600ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 28 හා 43 වයස් වල පසුවන කඩුවෙල හා බත්තරමුල්ල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

තලංගම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

15. ගංජා සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මුලතිව් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2023.12.19 වන දින සවස් කාලයේ දී මුලතිව් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත කිලිනොච්චිය නිල සුනඛ අංශයේ සහාය ඇතිව මුලතිව් පොලිස් වසමේ කරව්විකුඩිඉරුප්පු ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර ගංජා ග්‍රෑම් 914 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ඔහුගෙන් ලද තොරතුරකට අනුව ගංජා ග්‍රෑම් 214 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර ඔවුන් ජාවාරමෙන් උපයාගත් සැකකරනු ලබන රුපියල් 16,800/- ක මුදලක් හා යතුරු පැදියක්, ජංගම දුරකතනයක්, විදුලි තරාදියක් පොලිස් භාරයට ගෙන මුලතිව් පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 25 හා 37 ක් වන කරව්විකුඩිඉරුප්පු හා මුල්ලියාවේලි ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වන අතර, සැකකාරිය වයස අවුරුදු 27 ක් වන මුල්ලියාවේලි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මුලතිව් පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

16. ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වව්නියාව පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.19 වන දින දඹවල් කාලයේ දී වව්නියාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත අර්සඩ් වීදිය ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර ගංජා ග්‍රෑම් 440 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන වව්නියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වව්නියාව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

17. නීති විරෝධී මත්පැන් සහ ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.19 වන දින දඹවල් කාලයේ මීගොඩ පොලිස් වසමේ කුරුගල ප්‍රදේශයේදී මීගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී

මත්පැන් ලීටර් 67 ක් හා මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 360ක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන පාදුක්ක ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මීගොඩ පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

18. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මහව පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.19 වන දින උදෑසන කාලයේ දී මහව පොලිස් වසමේ පහලගම ප්‍රදේශයේදී මහව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන කෝන්වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

19. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.19 වන දින උදෑසන කාලයේ දී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා වී 56 අවියට යොදන උණ්ඩ 06ක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

20. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලාව පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.19 වන දින දහවල් කාලයේ දී තලාව පොලිස් වසමේ කැලේ කුඹුක්වැව ප්‍රදේශයේදී තලාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක්, වෙඩි බෙහෙත් ග්‍රෑම් 25 මිලිග්‍රෑම් 120 ක්, ඊයම් ග්‍රෑම් 210 ක් සමගින් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වන කැලේ කුඹුක්වැව, තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලාව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

21. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා දෙතියාය කඳවුර.

2023.12.19 වන දින දහවල් කාලයේ දී අකුරැස්ස පොලිස් වසමේ විල්පිට ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා දෙතියාය කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ජීව උණ්ඩ 03ක් සමගින් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන අකුරැස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වූ විල්පිට, අකුරැස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අකුරැස්ස පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

22. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - සුරියපුර පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.19 වන දින සවස් කාලයේ සුරියපුර පොලිස් වසමේ පනිආරම් ප්‍රදේශයේදී සුරියපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන අමුණුගම, සියඹලෑව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සුරියපුර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

23. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොබෙයිගනේ පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.19 වන දින සවස් කාලයේ කොබෙයිගනේ පොලිස් වසමේ පහළ කුඹුක්වැව ප්‍රදේශයේදී කොබෙයිගනේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සහ වල් උරු මස් කිලෝ ග්‍රෑම් 15 ක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන කොබෙයිගනේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොබෙයිගනේ පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

24. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාමඩුව පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මාමඩුව පොලිස් වසමේ මහකව්වකොඩිය ප්‍රදේශයේදී මාමඩුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන වව්නියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාමඩුව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

25. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02ක් සමග සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - සෙවනගල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.19 වන දින දහවල් කාලයේ සෙවනගල පොලිස් වසමේ කිරිවැව හා 10 කණුව ප්‍රදේශවලදී සෙවනගල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීම 02ක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02ක් සමග සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 31 හා 44 යන වයස් වල පසුවන කිරිවැව හා වැවේයායගම ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සෙවනගල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

26. පුරාවස්තු හැරීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් අට දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - දැදිගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දැදිගම පොලිස් වසමේ පහළගම ප්‍රදේශයේදී දැදිගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු සෙවීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් 08 දෙනෙකු කැණීම් උපකරණ හා පූජා භාණ්ඩ සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 20, 22, 25, 38, 39, 40 හා 41 වයස් වල පසුවන පිලිවෙලින් වලස්මුල්ල, හෝමාගම, ඕපනායක, නෙළුම්දෙනිය, බම්බලපිටිය හා වාද්දුව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

දැදිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

27. බදින තුවක්කුවකින් වෙඩි වැදීමකින් තුවාල වීමක් - වරකාපොල පොලිස් වසම.

2023.12.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වරකාපොල පොලිස් වසමේ අල්ගම ප්‍රදේශයේදී ළමයෙකුට බදින තුවක්කුවක් පත්තුවීමෙන් තුවාල ලබා ඇති බවට වරකාපොල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. තුවාල ලැබූ ළමයා වතුපිටිවල රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටී.

තුවාල ලැබූ ළමයා වයස අවුරුදු 15 ක් වන වරකාපොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම බදින තුවක්කුව අටවන ලද බදින තුවක්කුව සහ සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා වරකාපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

28. මාරක රිය අනතුරක් - නිට්ටඹුව පොලිස් වසම.

2023.12.19 වන දින උදෑසන කාලයේ නිට්ටඹුව පොලිස් වසමේ හග්ගල්ල අල්ගම මාර්ගයේ අරමන්දොලුව ප්‍රදේශයේදී වේයන්ගොඩ දෙස සිට අල්ගම දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් පැදිකරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගයේ දකුණට ධාවනය වී ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි බස් රථයක ඉදිරිපස ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු වතුපිටිවල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වූ නිට්ටඹුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය වතුපිටිවල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, නිට්ටඹුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

29. මාරක රිය අනතුරක් - දඹගල්ල පොලිස් වසම.

2023.12.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දඹගල්ල පොලිස් වසමේ මොණරාගල සියඹලාන්ඩුව මාර්ගයේ ඔබ්බේගොඩ ප්‍රදේශයේදී සියඹලාන්ඩුව දෙස සිට මොණරාගල දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් එහි ඇතිවූ කාර්මික දෝශයක් හේතුවෙන් මාර්ගය මැද නවතා ඇති අතර එම අවස්ථාවේ පසු පසින් ධාවනය කළ යතුරු පැදියක් ලොරි රථයේ පසුපස ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු සිරිගල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වූ ගලබැද්ද, මොණරාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ගරීරය සිරිගල රෝහලේ මෘත ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර දඹගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.